

erület.
kört 11.
20-67.

Aki a legnagyobb és kiterjedtebb körűben akar járulni, rendeljen sorozatot nálunk.

erület.
kört 54.
674.

nemében
szvény-társ.
ack-cognac.
gy-cognac.
KAKOFF

ar ragni.
fog-
otvoshoz.
rtól felj.

nyorák-gyára
Karoly János
est VII. ker.
móri-ut 60 sz.
jút házban.)
og húzás
elenítve.

nyorák-gyára
Karoly János
est VII. ker.
móri-ut 60 sz.
jút házban.)
og húzás
elenítve.

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAKBÉRMENTESLEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva:
Egy évre 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre 20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona.
Francia, Olasz, orosz, Török, Görög, Spa-
nyolországokba, Svájc, Románia, és Szerbia, valamint
azaz országokba, melyek a postaszere-
szébe tartoznak, negyedévre 16 korona.
Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.
EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 706.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ
KÜZLEMÉNYEKET FÉLÉVESZÁRIADÓHIVATAL
Fülszámban fogadjuk meg: John F. Jones
& Co. St. Paul, Minn. U.S.A.
Londonban fogadjuk meg: T. K. Jones
11, Bloomsbury Square.
Frankfurtban a H. Nemzetgazdasági Képzőiskola
vezérigazgatójának Daube G. L. es társai,
valamint összes kollégái.
Bécsben: Danneberg J. I. Kumpfgasse Nr. 7.
Daks M. útdal. 1. Wollzeile Nr. 6-8.
Hanselmann & Vogler F. Wallischgasse 10.
Mosca: Radoff Sulerstättle Nr. 2.
Oppellik A. Stubenbastei Nr. 2.
Schick Henrik, J. Wollzeile Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetési iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
Vesércalk: Szalma-csépelés. Irta: P a p
Z o l t á n .
A válság.
Burián a királynál.
Az engedelmesség.
A vezérbizottság ülése.
A függetlenségi párt értekezlete.
A néppárt értekezlete.
Keglevich kezgyája.
Elnöki jelentések. (A képviselőház ülése.)
Vladivostok felé.
Öngyilkos földbírtokos.
Egyredek. (Irta: Zoltán János) (Hír.)
A Vöröskereszt-egyesület közgyűlése.
Lovas-ünnepek.
Szavazzák meg a közmunkákat!
A pénzpiacról.
Tárcza: Magda. Irta: Hevesi József.

Szalma-csépelés.

A gabona-kévének tudniillik két vége van, miként a botnak. A kévé egyik végén a bajszos gabona-szemek igérik a minden földi javakat, a másik vége pedig eszünkbe juttatja a sarlót és a tarlót, meg a szalmát, mely egyik alkatrészét képezi a minden kérdésekre adandó feleletnek: széna-e vagy szalma? Ugy néz ki most is, hogy szalma, de nem az, mert a kévének csak az egyik végét püfölik még rettenetes csép-hadarókkal, a másik végét kerülgetni látszanak, mint macska a forró kását. Tele van a nap örömhírekkel, hogy végre mégis csak meglesz a kibontakozás! Pedig dehogyan tartunk még azon a ponton! A gépek korszakában egy pillanat műve volna granáriumba hordani a tiszta gabonaszemeket, ehelyett azonban üres szalmacsépeléssel töltjük az időt. Nincs okunk sem fel, sem egyenesen udvarolni. Mi ezen a helyen a közönség érdekeit szolgáljuk, mely közönségnek gyülekezete maga a nemzet; de éppen ezért tartozunk ennek a mindenk föléllt való gyülekezettel azzal, hogy szavunk az átértett igazság méhéből fakadjon minden körülmények között. Ebből a szempontból kiindulva, kötelességünk följegyezni, hogy még ez ideig a nemzet akaratából öszgyűlt szövetkezett ellenzék, ha csépelés és

csépelés is szalmát, nem tett egyebet, mint a veszekedő házasságok között a szatirikus férj, mikor látja, hogy választ helyett mérges feleségével dobol az asztalon, igazságának és győzelmének tudatában, ahelyett, hogy színtén dühbe gurulna, 12 koronából ujjaival az asztalon, azon gondolkodván, hogy nemsokára füttyülünk is, tánczolunk is. A szövetkezett ellenzék eljárása nem egyéb lojalitásnál. Elénken sajnálja, hogy a tultengésben meghízott minden hatalom a korona viselőjének tulajdonították, de épp oly élenken nem is tiltakozhatik a hazugul hirdett államrendezés tarthatatlansága ellen, egyrészt azért, mert magunk szolgáltunk reá, mikor az immár 60 éve uralkodó magyar királynak folyton hazudtuk, hogy »alles in Ordnung«, másrészt, mert nem következett el a Deák Ferencz által óhajtott alkalom: tudniillik nem vonszol minden magyar ember maga után egy Uchatius-ágyut. Egy szóval: a hatalom eszközeinek hiányában a nemzet nem gondolhat az ultima ratióra. Tovább megyünk: nem is akar erre gondolni. Legtovább megyünk: nincs is, nem is léssen szükség reá. A nemzetnek tehát nincs egyéb teendője, mint tovább dolgozni — lojalizmussal. Tudatában vagyunk annak is, sőt minden megnyilatkozásunk hű tükröké annak a szükségletnek, hogy az országának jól felfogott érdeke megkövetelné a válságból való mielőbbi kibontakozást. A különbség köztünk és némelyek közt csak az, hogy — nem minden áron. Csak egy áron: a nemzet önrendelkezési jogának a választásokon kifejezett mérvével. Nem: mindent vagy semmit; hanem: ennyit, vagy semmit. Van-e erre reménységünk? Van, de nem most. Mert most még szalma-csépelés folyik. Játékos kedvében a tréfás magyar azt szokta a most folyó dolgokhoz hasonló kérdésekre mondani: »Das Mensch probirt.«

Természetes dolog, hogy a nemzet jogait nem szokták jökdévköböl respektálni, az uralkodók; de ha szorit a csizma, bizony levetjük azt. Nincs pénz és katona. Puntum. Tessék beszélni, de nincs. Ez nem vitézkedés, de az ország érdekeinek szemmel tartása. Micsoda? Még a légügyi reformok mikéntjére is előzetes királyi engedély szükséges? Ezt mondja Burián. Hát az alkotmány, hát a parlamentarizmus? Egmagában elég ok, hogy a míg Bécsben nem térnek a jobbik eszűkhöz: a Zoltánok feltámadjanak és szaporodjanak. A képviselőház a mult esztendőben hozta meg azt a határozatát, hogy minden jog a nemzettől ered s törvényeket minden téren és minden kérdésben a törvényhozás meg is változtathat. Micsoda? A király állítólagos engedelményeit is csak rendeletileg adhatja királyi kegyelemből? Ezt mondja Burián. Második ok, hogy feltámadjanak és megszaporodjanak a Zoltánok. Mindez azonban csak kísérletezés, a cséphadarónak kipróbálása. Lári-fári az is, hogy míg ezelőtt maga Kossuth is bement volna a koalíciós kabinetbe a szövetkezett ellenzék programja alapján; addig ime most a leghatározottabban tiltakozik az ellen, mert ez a ténye a függetlenségi elvek feladását jelentené: ez a vélemény változtatás, aranyhidépítés anhoz az eshetőséghez, hogy megbékülünk a kormányalakításban a nemzet minimális jogainak elismerése nélkül is. Ebből Bécsben nem esznek! Lehetnek egyesek, akik a kormányra jutás szenvedélye miatt így gondolkozhatnak; de rend? Az nem lesz. Rend csak akkor lesz, ha nem a nemzet gyengeségeire, de a nemzet erősségére helyezik a miniszteri székeket. Puntum.

Pap Zoltán.

Budapest, május 22.

Nincs többé összeférhetlenség. Legelőbb is amíg Tisza gróf áll a kormány élén, nem lesz, ha azt a szabadelvű párt valamelyik tagja ellen kéri megállapítani. Tisza gróf ugyanis az összeférhetlenségi bizottságnak arra a kívánságára, hogy Keglevich gróf kegydjára vonatkozó iratokat szolgáltatassa át, alaposan elutasító választ adott. Nem adja ki az iratokat, mert a bejelentésnek magánjellegű természete van. Ugyan. Hát ki ad jogot Tisza grófnak arra, hogy felülbíráljon egy összeférhetlenségi bejelentést, mikor abban első sorban is a nemzetgyűlés kiküldött bizottságának kell intézkednie? A törvény szigorúan megparancsolja, hogy az iratokat a parlamenti bizottság rendelkezésére kell bocsátani. Gróf Tisza azonban füttyül a törvényre, füttyül a bizottságra, füttyül még a parlamentre is. Átirt gróf Károlyi Istvánnak, az összeférhetlenségi bizottság elnökének, hogy: majd ha fagy. És az ellenzék még ezek után se nyújtja be a vádindítványt gróf Tisza ellen? Az áldozatok summája. Ha semmi más, a szabadelvűpártnak az a türelmetlen nógatása, a melylyel a koalíciót a kormányvállalás felé tojja: ez elégséges ahhoz, hogy gondolkodóba essenek azok, a kiknek lelket egyszerre meglepte a rózsaszínű optimizmus. Oh, a szabadelvűpárt nem önzetlenül esik kétségbe a haza sorsa fölött — azért, mert a hazának még mindig nincsen koalíciós kormánya. A ki végighallgatja e szíriének valamennyi strófáját, nyomban be fogja látni, hogy a szabadelvűpártnak nem a haza feje fája. A mikor azt tanácsolja a koalíciónak, hogy lépjen a gyakorlatiaság terére és hozza meg az áldozatok bizonyos summáját, akkor tulajdonképen a maga létének igazolására törekszik. Gyakorlatiaság! Áldozatok! Ez alá a két jelszó alá rejtejté el mindig a szabadelvűpárt a maga osztrák politikáját és ez alatt a két jelszó alatt vitte oda az országot, a hol ma van. A koalíció nem követheti ezt a politikát. A koalíció csak magyar nemzeti politikát követhet, a mely most semmiféle áldozatot nem tűr meg. Elég volt az áldozatokból! A válság. Gróf Andrassy Gyula, mint már közöltük, elvállalta azt a missziót, melyet a szövetkezett ellenzék vezérbizottsága szánt neki. Vállalta azon áldozatkész kötelességtudással, amely jellemezte őt a válság egész ideje alatt és holnap már el is utazik Bécsbe, bár azt hisszük, Andrassy is tiszta tudatában van annak, hogy ha utazása nem is lesz czéletalan, de nagyon sok akadályt kell még leküzdeni az udvarnál, hogy a kibontakozás létrejöhsen. A függetlenségi párt mai értekezletén Kossuth Ferencz a Burián bárótól nyert információk alapján elmondta, hogy a király egyetért azokkal a programpontokkal, melyeket az ellenzék felirat tartalmaz. Mindamellett kívánja a király e program-pontok részletezését. Ez a homo publicusnak, gróf Andrassy Gyulának a feladata lesz, aki, ha megbízást kapna, hogy tegyen kísérletet kabinettalkitásra, a felirat keretén belül csinálna meg programját és ez alapon iparkodnék megnyerni az ellenzék pártok támogatását. Szabadelvűpárti részről már erősen hirdetik, hogy az ellenzék »leszerel«. De erről szó sincs. Az ellenzék a nemzeti követelésekből egy jöttát sem ad fel és ha eddig erre nem volt hajlandó, úgy még kevésbé hajlandó erre most, a mikor látja, hogy odafönn Bécsben már erősen szorul a kapeza és már kezdenek puhulni. Azért még egyáltalában nem hisszük a megoldásban és nem tartjuk valószínűnek, hogy a koalíciós kabinet egyhamar létrejöjjön. Az a mérve a katonai engedményeknek, a melyeket a király most már megadni hajlandó, alig több a semminél és az ellenzék, különösen a függetlenségi párt, ennyivel nem érheti be. Mindenki azt akarja, gróf Andrassy Gyula is, hogy a katonai kérdések alaposan elintéztessenek. Ha erre az udvar nem nyújt módot, akkor a helyzet marad az, ami volt eddig. Újból és újból csak azt tudjuk hangoztatni, hogy a bécsi körök viselkedése iránt legkevésbé se tudunk bizalommal lenni. Nem hiszünk az őszinteségében annak, hogy a parlamenti és alkotmányos formáknak megfelelően akarják a válságot megoldani most. Előbb-utóbb kétségtelenül kénytelenek lesznek beadni a derekukat, de ma még csak azon mesterkednek, hogy huzzák, töltsek az időt. Egy dolog mindenesetre megdöbentőleg hathat Bécsre: az, hogy a koalíció rendületlen összetartását tapasztalhatta ezuttal is és kénytelen

Az Egyetértés tárczája

Magda.
— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
Irta: HEVESI JÓZSEF.
Minden írónak a lelkében, lelkének megbizalmasabb zugában rejtezik egy-egy kis történet, melyet feltevére, titkolgat, rejteget. Hiába kívánczok tollára, nem mer hozzányulni. Félti a profán nyilvánosságtól, mely letalálja róla szedni a költészet himporát. Álmódzik róla, mikor lelke szines szárnyakon kalandoz a mesék országában; de a valóság nem meri kihozni, nehogy elfakuljon, mint bizonyos színek a nap verőfényé alatt. Kedves, bizalmas, igénytelen kis történetke, melyet szívemben szeretettel ápol, mely érdekes lehet neki vagy egy kis bizalmas körnek, de mely talán köznapivá, közönségessé, unalmassá zsugorodik, ha tolla hegyére veszi és a nagy rétegeknek elpapolja. Nincs benne semmi izgalmas, semmi váratlan, semmi meglepő, semmi szenzáció; megtörténik, vagy legalább megtörténhetik mindenkivel: de az írónak azért mégis kedves ez a történet, talán mert maga élte át vagy mert közel áll a szívéhez az, akivel megesezt.
Sokáig, sokáig rejtegeti, tartogatja a lelkében, míg végre valami ellentállhatatlan erőnek engedelmessé, előhozakodik vele. Hisz minden író egy ellentállhatatlan erőnek áll a szolgálatában, mely megragadja fantáziáját, képeket hinti tele lelki világát és csodás színeket vegyt az álmaiba. És ezeket le kell írnia, el kell mondania, dalba kell öntenie . . .
És csak akkor fogja el mélyeséges, mély fájdalom az író, ha tolla nem volt képes

követni lelkének szárnyalását, ha szavaiból hiányzanak a képzelet csodás színei, ha megtalálja, hogy a mit alkotott, messze mögötte áll annak, a mit képzelt.
A tehetsége volt-e fogyatékos? Vagy témája nem bírta-e el a nyilvánosság verőfényét? . . .
Egyszerű, kedves idyllt rejtegetek én is a lelkemben.
Aggódo felellemmel írom meg. Talán köznap történet . . .
De az ibolya fakadása is köznapi, nem igazat senkit, nincs benne szenzáció és azért mégis édes, bájos és a lelket gyönyörűséggel árasztja el.
Aztán még a tultráfnál lelkeknek is jól esik néha az idyll. Patchouli és chipre után ibolya-illat. Ugy-e bár? . . .
Az én idyllem is a tollamra vágyakozik. Leirom . . .
Forró, nyári időben ebédre voltam hivatalos kedves, kedves embereknél.
A családom a zöldben nyaralt, közel a fővároshoz. Én csak este látogattam meg fészünkkel. Nappal a fővárosban lóttamfutottam dolgaim után.
És az én kedves, jó emberem, hűséges barátom elfogott egy napon. Karon ragadott és vitt magával.
— Ma nálunk fogsz ebédelni!
Palotában lakik, a saját palotájában.
Ebédre azonban egy kis bizalmas szobácskában volt terítve fenn a harmadik emeleten. A nyitott ablakból kertre nyílik kilátás és a szoba a rekkenő hőség dacára is hűvös volt és végtelenül barátságos.
A lakás mindig hűséges tükre a lakó lelkének.
És ezek a bizalmas kis szobák, melyek

telik vannak műremekkel, kedves kis fülkékkel, bájos nipekkel, virágokkal és himézsekkkel, csendes, nyugodt boldogságról beszéltek.
Három személyre volt terítve.
Vendéget hoztam! szolt az én barátom, mikor belejöttünk.
És a háziasszony kedves, barátságos mosollyal fogadott. A sziveség ragyogott szelid kék szemében. Szinte hálat mutatott férjének, hogy vendéggel lepte n.eg.
Mire a kis szaloból visszajöttünk, már négy személyre volt terítve.
És belépett a leánya is, a család szeme-fénye. Édes anyjának képmása. Szerény és igénytelen. A szemében jószág. Egész megjelenésében egyszerűség és kerestelenség. Megható a szüleihez való ragaszkodás, melyet lépten-nyomon előlul . . . Oh, itt igaz szeretetnek nyílnak virágai.
Maga az ebéd egyszerű volt. Polgáriasan egyszerű. De mennyivel jobban esett azoknál a fenyves lakomáknál, melyeket oly gyakran kell végigvadászkodnunk.
Régi közös emlékeket idéztünk föl, kedves, apró kis eseményeket, melyek egykor közelebb hozták egymáshoz szíveinket; igénytelen terveket nagy ügyek szolgálatában, melyeket együtt szövögettünk, s melyekért egyformán lelkesedtünk.
Akkor is ilyen csendes, szelid volt és ha azt mondok, hogy együtt pájtáskodtunk, hát nem jól fejeztem ki magamat, mert tulajdonképen csak én voltam csintalan és betyár, meg az unokahogom. Magda csak nevette a mi rakoneztálkodásainkat és én egyetlenegyszer sem tudtam vele összekapni. Pedig vásott egy ficzkó voltam. De ő tudott velem bánni és ő olyan szelid volt, hogy nem voltam képes vele összejödni.

A fekete kávéval már csak hárman maradtunk. A kis lánynak zongoraleckéje volt és eltávozott.
Valami esodálatos jó érzés fogott el. Az az érzés, mely elfogja lelkiünket, ha hosszabb ideig vagyunk jó emberek társaságában, akiket szeretünk.
Olyan ebéd utáni látgy, lyrai hangulat lopozott a szívünkbe. Pedig keveset itunk és csak asztali borokat.
En már nem is tudom, hogyan történt — igaz egy közös barátunk szerelmének, házasságának történetét mondtam el — egyszerre csak az én házigazdám gyöngöden megzörögatta az asszony kezét, aztán az arcát. Majd hozzám fordult:
— Akarod hallani a mi házasságunk történetét?
Az asszony lesütötte szemét.
— Mondd el, kérlek! — rimádkodtam neki.
— Nagyon egyszerű ám és egy cseppet sem regényes!
— Mondd el, kérlek!
És ő minden hosszas czikornyia nélkül elmondta:
— Magdával mi gyerekkori pájtások vagyunk. Együtt játszottunk, együtt pájtáskodtunk és a gyerekkorunk sok édes bohóságát együtt követtük el. Egy nagynémém házában ismerkedtünk meg, akinek leánya Magdának barátnője volt.
Akkor is ilyen csendes, szelid volt és ha azt mondok, hogy együtt pájtáskodtunk, hát nem jól fejeztem ki magamat, mert tulajdonképen csak én voltam csintalan és betyár, meg az unokahogom. Magda csak nevette a mi rakoneztálkodásainkat és én egyetlenegyszer sem tudtam vele összekapni. Pedig vásott egy ficzkó voltam. De ő tudott velem bánni és ő olyan szelid volt, hogy nem voltam képes vele összejödni.

Jó pájtások voltak éveken keresztül . . . a serdülés tavaszi évein keresztül. És később is a barátság szálai fűztek egymáshoz.
Egyszerre csak — már akkor legény voltam és kivettem részem az élet komolyabb küzdelmeiből — egyszerre csak egy leány nyál hozott össze végzetem. Egy sötétszemű leánynyal. Maga volt a szenvedély.
Első pillantásra megdöbentotta a lelkemet. Ifjúi hévvel, elragadtatással gondoltam reá és őt tüztem ki életem czéljává.
Tiszta lellem ragadjavál hittem, hogy nélküle ez életben számomra boldogság nem létezik. Hiszen ismered a szerelem legelső fellobbanásának vulkánikus erejét! Megismerkedtem vele — jó házból való leány volt — nem idegenkedett tőlem.
— Szüleim azonban hallani sem akartak felőle. Hej, a szülei szemnek éles a tekintete és minden gyermek vétkezik, ha a szüleiire nem hallgat — még a sziv ügyében is. Mert a szülok akarata ellenére kötött házasság sikerülhet ugyan — néha; — de legtöbbször boldogságának sirját ássa, a ki a szülei szóra nem hallgat.
Összetűztem szüleimmel és külföldre utaztam. Küzdeni akartam, existenciát biztosítani, hogy nőül vehessem, kit szerettem. Sövärgő lelkeknek bus szenvedéseit, kinek irhattam volna meg másnak, mint az én hűséges barátnőmnek, Magdának? Ő megértett és velem szenvedte végig szivem nagy szenvedéseit. Lelkemnek nagy küzdelmeit vele közöltem a messze külföldről és ő hűségesen vigasztalgotott leveleiben.
Egy évi távollét után meggyőződtem arról, hogy az a leány, aki fölülta életemet: a döntő pillanathban cserben hagyott. Nem akart részt venni küzdelmemben.

ERG-ELY
erkek hurok...
Köztársaság...
Köztársaság...
Köztársaság...

nemében
nel kitüntetett az
szvény-társ.

ack-cognac.
ogy-cognac.
ALAKOFF
és gyármanuál.

ack-cognac.
ogy-cognac.
ALAKOFF
és gyármanuál.

feum
szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

szécsények

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. május 22.

A) Árutőzsde.

Gabonaneműek. — Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.
A minőségi suly hektoliterenként és kilogrammosban.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81) and various quality grades.

II. Különböző termékek (készárú).

Table listing various goods like sugar, oil, and other commodities with their prices.

B) Értéktőzsde.

Table listing financial instruments, bonds, and other securities with their market values.

ÉRTEKPAPIROK

Table of exchange rates and prices for various banks and currencies.

VI. Társasági részvények.

Table listing shares of various companies and their prices.

VII. Biztosítói társaságok részv.

Table listing shares of insurance companies.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table listing shares of steam mills.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table listing shares of mines and brickworks.

X. Vasútvételek és gépjármű részv.

Table listing shares of railways and motor vehicles.

XI. Könyvtárak részvényei.

Table listing shares of libraries.

XII. Különböző vállalatok részv.

Table listing shares of various enterprises.

V. Bankok részvétel.

Table listing shares of banks.

Advertisement for tennis rackets and equipment, including 'Direkt lawn-tennis szaküzlet!' and 'Eredeti gyári árak!'.

Advertisement for 'Lópokrócz' horse-drawn carriage, featuring an image of a horse and carriage.

Advertisement for 'A titkos betegségek' (Secret diseases) by Heinrich Kertész, discussing various ailments.

Advertisement for 'Vihnye' (Whisky) from Bars, highlighting its quality and origin.

Advertisement for 'Szabadalmat' (Patent) by Weisz Sándor, related to a horse-drawn carriage.

Advertisement for 'Dió kivonat' (Walnut extract) and 'Hegyeny vagy idült bujakór-bántalmak' (Nervous or chronic ailments).

Large advertisement for 'Fenyőfa eladás' (Pine tree sale) by the Ministry of Agriculture, mentioning 270 trees for sale.

Advertisement for 'LAKAS' (House) and 'KERTESZ' (Gardener) services, including 'ABLAK' (Window) and 'PADLÓ' (Floor) work.

Advertisement for 'Biztos gyógyulást keresőknek' (Those seeking certain cure) and 'nemzeti betegségekben szenvedőknek' (Those suffering from national diseases).

Advertisement for 'Dr. Garai Antal' (Dr. Antal Garai) and his medical practice.

Advertisement for 'Nőknek külön várterem' (Special waiting room for women) and other services.

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovathoz minden... 4 fillérrel, a kompakt betűk... 6 fillérrel díjazandó.

E hirdetés rovathoz minden... 4 fillérrel, a kompakt betűk... 6 fillérrel díjazandó.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

TELEFON 706

Polgári, gimnáziumi, kereskedelmi... 12. (Válaszbélyeg kérék.) 51257

Arverésen és uraságoktól vásárolt... 582

Pánzköcsön tárgyban teljesen díjlanul... 584

Részletfizetésre porcellán szervizet, lámpák... 4674

Polgári iskolai rediskolai és gimnáziumi... 51256

Társaskocsik csukott 10, 8, 6 ülésű nyitott, pasquet, réclám, homokfúró, hentes és ruganyos... 50710

Bernstein és Tsa asztalos és kárpitos butor... 51224

Rizling, szőlővígy-magyarosa kevért... 4674

Erdő Édes Angyalom! Mi az, hogy már több egy hetem... 830

Birtokeladás Inárcson Budapesttől a június hónap meggyőző... 4672

Külön bejárati szobák burorokra... 303

Zálogesodulákat régi aranyat, ezüstöt, ékszer... 830

Zálogban levő ékszereket kiváltak... 789

Eladunk és veszünk alkalmi árverésen és be... 821

Zongorák javítását és hangolását... 51098

Urasági butorok vétel és eladási üzlet... 821

Grosz Sándor és Tsa Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 821

Veszek és eladok zálogházól kiváltak... 51098

Egy eszeleg 2 utcai szoba, szonall kiadandó... 4666

Rözsaprikának öt borosával, — kitűnő... 4666

SPORA főle világhírű KLATTAU... 7111

Veszünk zálogházi cédulákat és mindenféle... 7111

Keményítő-gyárak Üblad új reform-rendszere... 991

SPORA főle világhírű KLATTAU... 7111

Veszünk zálogházi cédulákat és mindenféle... 7111

Keményítő-gyárak Üblad új reform-rendszere... 991

Az Athenaeum r.-t. kiadásában most jelent meg!

LEGUJABB! DON JUAN feltámadása

Verses regény 12 énekben. IRTA: BENEDEK MARCELL. Ára 4 korona.

Kapható minden könyveskereskedésben és a kiadó Athenaeum r.-társulatánál, (VII. Kerepesi-ut 54. sz.).

GAEDICKE zerencsége ÓRIÁSI Alant főnyeremények mind győzedelméből származnak... 600.000 62551 2/2, 400.000 11119 1/4, 400.000 28916 1/4, 400.000 33464 3/8, 100.000 42758 1/4, 100.000 49878 2/2, 100.000 87991 1/4, 70.000 60991 1/1, 60.000 17357 3/8, 60.000 78863 3/8, 60.000 82528 1/4, 60.000 97263 2/2, 30.000 6920 3/8, 30.000 38691 3/8, 30.000 90964 3/8, 25.000 23481 1/4, 25.000 30049 2/2, 25.000 44411 1/4, 25.000 87851 1/4, 20.000 14674 1/4, 20.000 28950 1/4, 20.000 33402 3/8, 20.000 35862 3/8, 20.000 44410 1/4, 20.000 55665 1/4, 20.000 60781 1/1, 20.000 78848 3/8, 20.000 88874 3/4, 20.000 82508 1/4

MA-HILLA Használat előtt Használat után (törv. védte) bírtos halasa, orvosi szaktékinéljek, részéről megvizsgált és...

A szerencse. A m. kir. szab. osztálysorsjáték első osztályának húzása már: május hó 25-én, csütörtökön lesz.

KISS szerencsége NAGY utolsó húzása nagy 600.000 koronás jutalmat és pedig immár harmadszor, mert KISS szerencsége NAGY KISS szerencsége NAGY KISS szerencsége NAGY KISS nagy szerencséjében. Huzás már 1905. május 25. és 26-án csütörtökön és pénteken. A sorsjegyek árai: Egy nyolcad K 150, Egy negyed K 3.—, Egy fél K 6.—, Egy egész K 12.— Kiss Károly és Tsa a magy. kir. szab. osztálysorsjáték főelrusító helye BUDAPEST. Központ: VII., Erzsébet-körút 19.

VI. kerület. 1. központ: Teréz-körút 46/c. Telefon: 24-27. V. kerület. 3. fiók: Váci-körút 4. Telefon: 11-58. VII. kerület. 4. fiók: Erzsébet-körút 54. Telefon: 674. IV. kerület. 2. fiók: Múzeum-körút II. Telefon: 20-67. V. kerület. 3. fiók: Váci-körút 4. Telefon: 11-58. VII. kerület. 4. fiók: Erzsébet-körút 54. Telefon: 674. VI. kerület. 1. központ: Teréz-körút 46/c. Telefon: 24-27. IV. kerület. 2. fiók: Múzeum-körút II. Telefon: 20-67. V. kerület. 3. fiók: Váci-körút 4. Telefon: 11-58. VII. kerület. 4. fiók: Erzsébet-körút 54. Telefon: 674. Már holnapután, csütörtökön f. é. május hó 25-én lesz a m. kir. szab. osztálysorsjáték I. osztályának húzása. Szíves postafordulattal rendeléseket kérünk, miután az I-ső osztály húzása már f. é. május 25-én kezdetét veszi. Török A. és Társa BANKHÁZA BUDAPESTEN. A világ legnagyobb osztálysorsjegy-üzlete. Gummi OVSZEREK legmegbízhatóbb francia gyártmányok. Gummi hólyag legfin. min. 12 db kas. 1. 2.50 Ft, 2. 3.50 Ft, 3. 5.00 Ft, 4. 7.00 Ft. CAPOT szerszám (por) 12 darab legfinomabb... 2.50 Ft, HALHOLYAG 12 db legfinomabb... 2.50 Ft, MENTAGYÜJTEM-XY 20 darab a legjobb min. szerszám... 4.00 Ft, RUSPEJTOR (horvát) darabja... 25.00 Ft, SÁVYKÓTÓ legújabb ragasztó darabja... 2.50 Ft, DIANA OV (havi haj ellen) darabja... 2.50 Ft, BERGATOR teljes felszerelés darabja... 1.30 Ft. Tropp Mór Budapest, VIII. Kerepesi-ut 84. Buzsár-utca sarkán. Közönl. pályaudvar közelében. Legköcsobb bevásárlási forrás vadász-fegyverekben kétcsövű Lancaster fegyverek 35 koronától, 6 lövedékes revolverek 5 koronától feljebb. Földesi L. BUDAPEST MÚZEUM-KÖRÚT 3. szám. Javítások olcsón, eszközökkel. Régi fegyverek újakkal kicserélhetők. Árjegyzék ingyen.

BUDAPEST, IV. kerület. SZERKÉ BUDAPEST, IV. kerület. Telefon. KEZHATOKAT CSAKBERMÉNTESE. ELŐFIZETÉSEK. Vidékre postán v. Egy évről... 40 Ft. Egy fél évről... 25 Ft. Kérlek: 6 havi Franciaországban, Svájcban, Németországban, Spanyolországban, Szlovénia, valamint az orosz császárság tartományaiban. Egy száma 100 Ft. Műs száma. Veszérek: A hűnyűtől A vésztől A hófagytól A partól A kényvetől Az oroszjártól A francia jártól Bolny az új Don Jaime az új A szeredjártól Tanítás típár Budapest és A jateknyar A miniszter Felfüggesztés Töröz. Egy...